
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 14 de noviembre de 2022 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

15133, de 10 de noviembre de 2022, le comunico, significándole que, de no 

celebrarse en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una 

hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones 

celebradas los días 25 de octubre (ordinaria), y 2 y 4 de noviembre 

(extraordinarias). 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por la Sección Primera de la Sala de lo Contencioso 

Administrativo del TSJA, con sede en Sevilla, por la que se desestima el 

Recurso de Apelación n.º 139/22, interpuesto contra el Auto de Medidas 

Cautelares dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 

de Córdoba en el Procedimiento Contencioso Abreviado nº 249/21 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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interpuesto contra la Resolución, de fecha 19/01/21, de Convocatoria del 

proceso selectivo por el sistema de oposición libre de una plaza de 

Conservadora de ZOO, para toma de conocimiento. 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

1 de Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en 

el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 92/22 interpuesto contra la 

desestimación presunta, por silencio, de la Reclamación de 

Responsabilidad Patrimonial por daños sufridos a consecuencia de caída 

en la vía pública, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

2 de Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en 

el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 61//22 interpuesto contra la 

desestimación presunta, por silencio, de la Reclamación de 

Responsabilidad Patrimonial por daños sufridos a consecuencia de caída 

en la vía pública, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

5 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 160/22 interpuesto contra la 

desestimación presunta, por silencio administrativo, de la Reclamación 

formulada por daños personales sufridos por caída en vía pública, para 

toma de conocimiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 4 de Córdoba, por la 

que se desestima la Demanda seguida en el Procedimiento Social 

Ordinario n.º 1236/19, interpuesta en Demanda de Tutela de Derechos 

Fundamentales y Reclamación de cantidad (trabajador contratado que 

presta servicios financiados por un Programa de Fomento de Empleo), 

para toma de conocimiento. 

 

7.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Social de Ejecución n.º 535/22, ante el Juzgado de lo 

Social n.º 5 de Córdoba, en Demanda por incumplimiento de Convenio 

Colectivo. Incentivos de productividad 2022. 

- Procedimiento Ordinario n.º 201/22, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo nº 1 de Córdoba, contra Resolución desestimatoria de 

Recurso de Reposición frente a Resolución que extingue autorización 

para ejercicio de comercio ambulante. 
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ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de inclusión en el Plan Anual Normativo aprobado para el 

año 2022 el  Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen 

Interno del Servicio de Extinción de Incendios y Salvamento del 

Ayuntamiento de Córdoba. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

9.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación  del Convenio de colaboración con la Asociación “ANIDA”, 

y de concesión de subvención, para la ejecución del Programa de 

sensibilización y ayuda humanitaria sobre las consecuencias del 

accidente nuclear de Chernóbil ANIDA 2022. 

 

10.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

en relación al acuerdo adoptado en sesión de 3 de octubre pasado, n.º 

1052/22, por el que se aprueba la concesión de subvención, en el marco 

de la Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Ayuda de 

emergencia, a la entidad Madre Coraje para la ejecución del Proyecto 

“Atención a 25 familias del distrito de Abancay y Tamburco frente a la 

emergencia suscitada por efecto de lluvias torrenciales y sismo de 

magnitud 4.3". 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

autorización y disposición de gasto, a favor del IMDECO, para la ejecución 

de actividades de Servicios Sociales recogidas en el presupuesto 

municipal de 2022. 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

autorización y disposición de gasto, a favor de la E.L.A. de Encinarejo, 

destinado a su Proyecto de “Cubrición de solar de equipamiento para la 
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realización de instalación fotovoltaica de autoconsumo de la E.L.A. de 

Encinarejo". 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

devolución de las garantías constituidas en forma de Avales, para 

responder del cobro de liquidaciones correspondientes al Impuesto de 

Bienes Inmuebles de diversos años. 

 

DELEGACIÓN GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía, o 

Concejal que le sustituya, todas las facultades delegables de la Junta de 

Gobierno Local como órgano de contratación, para el expediente 

suministro de equipos médicos por la Unidad de Medicina Laboral del 

Ayuntamiento de Córdoba en el marco del Programa de vigilancia de la 

salud laboral. 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de desistimiento del expediente de contratación 

de “Servicio para la elaboración del Plan de Acción Local de la Agenda 

Urbana Española, Agenda Urbana Córdoba 2030", enmarcado en el Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia, financiado por la Unión 

Europea (Next Generation UE). 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de desistimiento del expediente de contratación 

de Servicio de impartición de talleres programados en los Distritos 

dependiente de la Delegación de Participación Ciudadana. 

 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de exclusión de la empresa J. CAMPOAMOR, 

S.A., de la licitación convocada para la contratación de la Obra para la 

ejecución del Proyecto de reforma de espacios públicos para la 

generación de itinerarios accesibles, LOTE 1 (HUERTA DE SAN 

RAFAEL). 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, para declarar desierto el procedimiento relativo a 

los Servicios de Soporte, Mantenimiento y Asistencia técnica del software 

de virtualización de Servidores VMWARE en el Ayuntamiento de Córdoba, 
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al considerar retirada la oferta presentada por la empresa SAYTEL 

Informática, S.L. 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

“Servicio de comunicación inclusiva del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación del 

servicio de inspección oficial de ascensores en edificios municipales y 

colegios públicos cuyo mantenimiento es competencia del Excmo. 

Ayuntamiento de Córdoba. 

 

21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de reajuste de anualidades del Contrato de 

Servicio de pruebas diagnósticas por la imagen a los trabajadores/as del 

Ayuntamiento de Córdoba, en el marco del Programa de vigilancia de la 

salud laboral que lleva a cabo la Unidad de Medicina Laboral. 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de reajuste de anualidades del Contrato de 

Talleres para la integración de la población en riesgo de exclusión social. 

 

23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de prórroga del Contrato de Servicio de gestión 

de redes sociales y de noticias culturales de la Delegación de Cultura y 

Patrimonio Histórico. 

 

24.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de prórroga del Contrato de Servicio de soporte, 

mantenimiento y asistencia técnica para el software informático de gestión 

de base de datos Oracle Database. 

 

25.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de cancelación de la garantía depositada para 

responder del Contrato de la Obra relativa a la adaptación del antiguo 

Mercado del Alcázar a Centro Cívico Municipal. 

 

26.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida, en virtud de Convenio de colaboración, a la Asociación para la 

Defensa del Patrimonio industrial de Córdoba para la Investigación y el 
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Asesoramiento en Materia de Patrimonio Industrial, para la realización del 

“Proyecto de documentación del Patrimonio de la Industria de Córdoba. 

2021”. 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

27.- Propuesta de la Instructora y Secretario del procedimiento 

disciplinario incoado con fecha 3 de octubre de 2022 al funcionario con n.º 

de empleado 352700, de suspensión del mismo hasta que recaiga 

sentencia penal firme. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

28.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de toma de conocimiento de Resolución de la Comisión 

Provincial de Valoraciones dictada en el expediente de fijación de 

justiprecio de la expropiación forzosa de la finca sita en calle Acera 

Pintada n.º 6, y de abono del resto del justiprecio. 

 

29.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de aprobación inicial del Proyecto de Expropiación Forzosa, 

por el procedimiento de tasación conjunta, de parcela sita en Plaza del 

Rastro n.º 5 y 5b. 

 

30.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de aprobación inicial del Estudio de Detalle ED Parcela 8.6 

PP PAU 0-3, Huerta Santa Isabel Este. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

31.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación  del Convenio de colaboración con la Asociación 

Teléfono de la Esperanza, y de concesión de subvención, para la 

ejecución del Proyecto “A una llamada de la Esperanza”. 
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DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN Y ACCESIBILIDAD 

 

32.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Inclusión y 

Accesibilidad, para dar por terminado el procedimiento de devolución 

voluntaria de una subvención concedida en el Marco de la Convocatoria 

de ayudas para deportistas con discapacidad de alto nivel o alto 

rendimiento del año 2021. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO 

 

33.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aprobación de Convenio de colaboración con el 

Real Circulo de la Amistad de Córdoba, y de concesión de subvención, 

para la realización de las actividades que integran el Proyecto Homenajes 

al Grupo Cántico y a Manolete. 

 

34.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aprobación de Convenio de colaboración con la 

Asociación La Fragua-The Forge, y de concesión de subvención, para la 

realización de las actividades que integran el Proyecto Arte y 

Agroecología. 

 

35.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de concesión y justificación de subvención a la 

Universidad de Córdoba para el desarrollo del Programa “Flamenco desde 

dentro, de la teoría a la praxis, noviembre 2021/abril 2022”, de su Cátedra 

de Flamencología. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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